

Zenés szórakoztató programok a Városnapi rendezvénysorozat utolsó napján

Június 10-én a délelőtti sport-programok után kora délután ismét találkoztunk, immár a Hajdúdorogi Strandfürdő területén. Amint a kapun beléptünk, színes kaval-kád fogadott bennünket. Volt itt minden, ami szem-szájnak ingere: finomabbnál finomabb falatok, hűsítő italok, a gyerekek kedvenc csemegéi. Minden korosztály megtalálta a számára legmegfelelőbb kikapcsolódási lehetőséget, széles választékkal érkezett hozzánk a vidámpark, több felnőtt is szívesen választotta a dodzsemet. A kisebbek kipróbálhatták a pónilovaglást is. A nap folyamán színvonalas műsort adtak a helyi művészeti- és hagyományörző csoportok, valamint nevelési- és oktatási intézményeink diákjai. Produkciójukat a közönség nagy tapsal jutalmazta. Az egyre több érdeklődőt még a szemerklélő, később a szakadó eső sem tántorította el. A programok két színpadon zajlottak. 15 órától a nagyszínpadon Döndi Duó & Roli csapata alapozta meg a hangulatot. Ezt követően a kis színpadon Horváth Zoltán polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, majd a Városnapi rendezvénysorozat lezajlott versenyszámok – többek között a Zsebünkben a város, a Rummikub, a Jótekonysági Futóverseny, a

Darts verseny – eredményeit hirdette ki. Ezúton is gratulálunk az összes résztvevőnek és a helyezetteknek! A nagyszínpadon a Mohi-



kán zenekar fellépése következett, akik a Republic frontembere, Bódi László „Cipő” emlékének szentelték koncertjukat. A fiatalabb és az

idősebb generáció együtt énekelte az örökérvényű slágereket. Kora este Bálint Ferenc, erdélyi magyar humorista szórakoztatta az egybegyűlteket. 21 órától a Bajnokok Ligája Döntő mérkőzésének élő közvetítése alatt együtt szurkolhattunk kedvenc futbalcsapatunknak.

Végül elérkezett a nap várva-várt fénypontja: Korda György és Balázs Klári élő koncertje. A művészek zenekarral és tánczarral adták elő legismertebb dalaikat. Műsorukat egy fiatal, tehetséges énekesnő vezette fel, aki energikus produkciót nyújtott közönségének. Őt követte a hazai könnyűzenei élet méltán elismert házaspárja. Minden megnyilvánulásukból a közönség és a szakma iránti szeretet és alázat sugárzott. Előadásukban olyan ikonikus számok hangzottak el, mint



például a „Találd ki gyorsan a gondolatom”, a „Lady N.”, „A Nap kapujában” vagy a „Gyöngéden ölelj át”... A fergeteges hangulat a tetőfokára hágott, amikor a „Reptér” című számuk első akkordjai felszendültek. A közönséggel együtt énekeltek szinte minden slágerüket. A színvonalas műsort Horváth Zoltán polgármester úr egy-egy apró ajándékkal köszönte meg az énekeseknek minden hajdúdorogi nevében. A Városnapi programsorozat keretében felejthetetlen, eseményekben gazdag hetet élhettünk át, melynek méltó befejezése volt a szombati nap. Köszönet illet minden résztvevőt, szervezőt és közreműködőt.

Nyári táborok Hajdúdorogon és az országban

Az önkormányzat és intézményei idén is aktívan vállalnak szerepet a diákok nyári táboroztatásában.



A már jól ismert és közkedvelt helyi napközis táborokon túl a hajdúdorogi középiskolának az önkormányzat közbenjárására ismét lehetőségük van a tavaly indított sátoraljaújhelyi táborozásra, a Rákóczi Szövetség szervezésében.

Nem megfelelően az általános iskolásokról sem, június 1-jén egyeztető megbeszélést tar-

tott Horváth Zoltán polgármester bükk-szentkereszti kollégájával, az ottani és a helyi oktatási intézmények vezetőivel. A találkozó témája egy augusztusi csereüldetés megszervezése volt. A tanácskozás eredményesen zárult, így újabb izgalmas élményben lehet része a programban részt vevő diákoknak.

Nyitott kapuk – Egy mesés nap a MeseSarak oviban



2023. június 7-én, szerdán, a város hét programsorozat keretein belül a MeseSarak óvoda megnyitotta kapuit az óvodába készülő gyerekek és a város lakói előtt. Az ovi munkatársai és a gyerekek jelmezben várták az érkező vendégeket. Egy nagyon jó hangulatú, mókás előadással kápráztatta el a nézőket a NANÁ színházi társulat. Az előadást követően az udvaron folytatódott a móka, kacagás, éneklés, ahová ellátogatott az ovi kedvence „Alex” az oroszlán. A buli közepette újabb meglepetés várta a gyerekeket: Horváth Zoltán polgármester úr és Szabó-Rékasi Mónika képviselő asszony ajándé-

kkal érkeztek a rendezvényre. A kedvesség, a hatalmas autók és csokik el is bővítették a gyerekeket. Később Csige Tamás képviselő úr is megérkezett ajándékaival. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani, hogy mosolyt csaltak a gyerekek arcára és általuk bővíthetett a MeseSarak játéktára.

Az idén először megrendezésre került a Pazar-falatok jótekonysági sütivásár a szülői szervezet kezdeményezésére. Az óvodás gyerekek szülei finomabbnál finomabb süti-kel készültek Hajdúdorog színeiben pompázva, hogy megédesítsék a város hét programjait. Jöttek is az érdeklődők, nemcsak magukra gondolva, hanem bőséggel válogattak kisebb-nagyobb munkahelyi közösségeknek. Támogatva ezzel intézményünket, örömet szerezve kollégáinknak. Ebéd után a gyerekek is megkóstolhatták a süteményeket.

A Kórház és a Méntelep utcai tagóvodába járó gyerekek napját is szebbé téve, a vásáron kapha-

tó sütikből ők is részesültek. Hatalmas köszönet jár a szülőknél, szervezőknél, résztvevőknél, hogy támogatták a Pazar-Falatok jótekonysági sütivásárt és Sebők Ildikó intézményvezető asszonynak, aki nyitott a szülői kezdeményezésekre és lelkesen támogatja azokat. Büszkén írhatjuk a Pazar-Piknik után a

Pazar-falatok is megérdemelten lett sikeres rendezvény. Várjuk, milyen Pazar-csavarral lepnek meg bennünket. A sütemények értékesítéséből befolyt összeg sorsáról a későbbiekben új cikkel jelentkezünk.

A MeseSarak óvoda Szülői Szervezete nevében írta:
Balogh Beatrix

KÖSZÖNTÉS



Kenner Mihály
70. születésnapján
köszöntötte családját.
Nagyon jó egészséget
kívánunk és hosszú életet

KÖSZÖNTÉS



Szabó Gyöngyné sz. Zsadányi Anna (Nusi)
május 24-én ünnepelte
75. születésnapját. Ebből
az alkalomból köszöntötte
szerető családját.